Математика группа 17 на задания на 8.11. и на 10.11 2021 г
Конспект пишем в рабочие тетради ! Задачи пишем, решаем задачу по рис №4.

Тема: Перпендикуляр и наклонная

1. Выполняете рисунки № 1 - 5
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Пишете конспект по вопросам:
1. Перпендикуляр, опущенный из точки к плоскости.
2. Расстояние от точки до плоскости.
3. Наклонная, проведенная из данной точки к плоскости.
4. Основание перпендикуляра, основание наклонной
5. Проекция наклонной.


Напишите определение:     1.Расстояние от прямой до параллельной плоскости. 
  2. Расстояние между параллельными плоскостями.
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Разбор задач №17, 24    ( такие будут на к/р №2)


Задача№24(1)
Из точки к плоскости проведены две наклонные. Найдите длины наклонных, если одна из них на 26 см. больше другой, а проекции наклонных равны 12см. и 40см.

Нарисуйте рисунок № 4 ( числа, которые там указаны не ставить)

Решение

1.Рассмотрим треугольник АА1В, А1 = 900.
По теореме Пифагора выразим АА1.
АА21 = АВ2 – ВА21
АА21 = АВ2 – 122
АА21 = АВ2 – 144     (1)


2.Рассмотрим треугольник АА1С, А1 = 900.
По теореме Пифагора выразим АА1.
АА21 = АС2 – СА21
АА21 = АС2 – 402
АА21 = АС2 – 1600        (2)

3.Приравниваем правые части равенств  (1) и (2) 
АВ2 – 144 =  АС2 – 1600  
Пусть АВ = х, тогда   АС = х + 26.
х2 – 144 =  (х + 26)2 – 1600  
х2 – 144 =  х2 + 52х + 676 – 1600 
52х = 780 ; х = 780 : 52;  х = 15.
АВ = 15 см.  АС = 15 + 26 =41 см.
Ответ: АВ = 15 см.  АС  =41 см.

Задача№23 
Из точки к плоскости проведены две наклонные, равные 10 см. и 17см. Разность проекций этих наклонных  равны  9см. Найдите проекции наклонных.

Нарисуйте рисунок № 4 ( числа, которые там указаны не ставить)

Решение

1.Рассмотрим треугольник АА1В, А1 = 900.
По теореме Пифагора выразим АА1.
АА21 = АВ2 – ВА21
АА21 = 102 – ВА21
АА21 = 100 – ВА21            (1)


2.Рассмотрим треугольник АА1С, А1 = 900.
По теореме Пифагора выразим АА1.
АА21 = АС2 – СА21
АА21 = 172 – СА21
АА21 = 289 – СА21                        (2)

3.Приравниваем правые части равенств  (1) и (2) 
100 – ВА21  =  289 – СА21                        
Пусть ВА1 = х, тогда   СА1 = х + 9.
100 – х2  =  289 – (х + 9)2                        
100 – х2  =  289 – х2 -18х  - 81                       
18х = 108;   х = 108 : 18;  х =6;  
ВА1 = 6см.  СА1 = 6 + 9 = 15 см
Ответ: ВА1 = 6см.  СА1 = 15 см.

Решите самостоятельно задачу по чертежу №4.


Теорема о трех перпендикулярах.        Рисунок и Т 3.5 в тетрадь.
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19. Teopema o Tpex TNepneHauKyasapax
Teopema

Ecam npsamas, npobejenHas Ha IJIOCKOCTH uepes
OCHOBAHME HAKJIOHHOMN, NEPHEHIANKYJIAPHA €€ NMPOoeK-
UMM, TO OHA NePHeHIMKYyAApHAa Hakaonuoi. M ob6par-
HO! @CIIH NPAMAas HA MJIOCKOCTH NepHemIMKyIspHA

HAKJIOHHOM, TO OHA NEPNEHAMKYJIAPHA H NPOSKIIHH
HAKJOHHOI.





image1.png
AA, ~ nepnenduxyasp x nnockocmu a, AB u AC ~ naxnouHbie.
Haiimux uy.

3





image2.jpeg
» i o Ao A
o

e DO, on;u( it W0 AR

ol o 10 0OKO0T I JAALIAOTON o1

ol TOMRM A AANH o aoiofl 1aoes
peaoi, cosammonI ANIHYIO "‘;"m:,,,mnnllnnynﬂp'
oo W aewauyedl wa apanot ot n
woil naocioerh, Kowow wroro ompedih SEC Ly,
TLIOCKOOTIS, HAMBAGTCN OCHONAIHOM m~|31.“ e g
pa. Pacerommen o ouih A0 (I0CKOCEE TEE
10 ATHIA TOPUOWAMKYIAPA, O1YIIONHOTO
TOMKI HA TIOCKOOTH, )
Huwaonnoi, nponegeniofl wa anniofl 1ot
KK ARIOM A0CKOCTH, HANMBAYTON J10001 0TPOAOL,
conmmOII ANINIYI0 TOuKY ¢ TOUKON II00KOCTH,
e AWMU TOPUOIAIIYIIPON K II0CKOCTH,
Konew ovpesa, ouauqil b i00Kk00mi, HASKBAOTON
OcHOBANMOM HAKAONNON, Orpedo, cooxmsIonit
OCORANIA ORIV ANDA 1 HAKAONION, TPONOARN
TBIX I Oqnol 3 YOI KO TONIKH, HAOMBACTCN MPOOIE-

el warsoumoN,





image3.jpeg
AHUE OT n1060i
4 9TOH IPAMOH 10 Wwiockocry,

ToYHO TaK e, Kak B PeIenny sanauy 26,
uipa€TCA, UTO DACCTOANMUS 0T MobEX AByx Tower
S oCTH 10 TAPALIeTbHOH IIOCKOCTH pasmE. B
B TIM DACCTOSMMen MEXy mapantensEemm
:oc'rﬂMP‘ HaselBaeTcs pacc'fomme oT moboit Tou-
qHOl IUIOCKOCTH .0 Apyroi IUTOCKOCTH.




image4.wmf
Ð


oleObject1.bin

